
 

Название дисциплины: Международные перевозки  

Код и наименование компетенции: ПК 3. С Способен на основе действующей 

международной нормативно-правовой базы обеспечить правовое сопровождение 

внешнеэкономической деятельности организации, документального оформления 

внешнеторговых сделок, транспортно-логистического обеспечения продвижения 

и реализации товаров и услуг на внешних рынках 

Перечень заданий: 

1) тестовые задания: 

ЗАДАНИЕ 1. 

 Информация о том, что... может быть использована при определении 

расходов на один тонно-километр: 

− на склад, где имеется 540 позиций в номенклатуре, за год поступило 

76 500 заявок; 

− каждый квадратный метр площади склада дает грузооборот до 20 т 

в год; 

− автомобиль грузоподъемностью 5 т расходует на 100 км 15 л 

горючего; 

− на продовольственном складе может храниться 2 т товаров на 1 м3; 

− себестоимость доставки 10 т груза на расстояние 50 км составляет 

180 р. 

 

ЗАДАНИЕ 2 

 Себестоимость доставки 10 т груза на расстояние 50 км составляет 180 р. 

Расходы в расчете на один тонно-километр составляют... р.: 

− 0,09; 

− 0,20; 

− 0,36; 

− 0,42; 

− 0,48. 

ЗАДАНИЕ 3 

 Недостатком железнодорожного транспорта является: 

− низкая производительность: 

− ограниченное количество перевозчиков; 

− относительно высокая себестоимость перевозок на большие 

расстояния; 



− недостаточная экологическая чистота. 

ЗАДАНИЕ 4 

 Недостатком автомобильного транспорта является: 

− низкая производительность; 

− ограниченное количество перевозчиков; 

− большие капитальные вложения в производственно-техническую 

базу; 

− низкая скорость доставки. 

ЗАДАНИЕ 5 

 Недостатком воздушного транспорта является: 

− низкая производительность; 

− недостаточно высокая сохранность грузов; 

− высокая себестоимость перевозок; 

− недостаточная экологическая чистота. 

ЗАДАНИЕ 6 

 Недостатком морского транспорта является: 

− низкая производительность; 

− низкая скорость доставки; 

− относительно высокая себестоимость перевозок на большие 

расстояния; 

− ограниченность видов транспортируемых грузов. 

ЗАДАНИЕ 7 

 Наиболее высокой способностью доставки груза в любую точку 

территории (непосредственно к воротам склада грузополучателя) 

обладает ...транспорт: 

− автомобильный; 

− железнодорожный; 

− водный; 

− воздушный. 

ЗАДАНИЕ 8 

 Наиболее высокой способностью перевозить различные грузы 

обладает ...транспорт: 

− автомобильный; 

− железнодорожный; 

− трубопроводный; 

− водный; 

− воздушный. 



 

2) открытые вопросы 

ЗАДАНИЕ 1 

 Какому термину соответствует следующие определение? 

…- это продукт производства, принятый транспортом к перевозке 

Ответ: Груз 

 

ЗАДАНИЕ 2 

 Расположите виды транспорта в порядке убывания стоимости 

перевозки: 

а) воздушный 

б) водный 

в) железнодорожный 

г) автомобильный 

Ответ: АГВБ 

 

ЗАДАНИЕ 3 

 Какому термину соответствует следующие определение? 

… – это прямые смешанные перевозки по меньшей мере двумя 

различными видами транспорта и, как правило, внутри одной страны 

Ответ: Мультимодальные перевозки 

 

ЗАДАНИЕ 4 

 Какому термину соответсвует следующие определение? 

 …  -  это  прямые перевозки только каким-либо одним видом 

транспорта внутри одной страны 

Ответ: Унимодальные перевозки 

ЗАДАНИЕ 5 

 Оборот склада - 7200 единиц товара в год. Затраты на одну 

доставку - 400 рублей. Затраты на хранение единицы товара -144 рубля в год. 

Задание: определить размер минимальных суммарных затрат на доставку 

и хранение товаров, рублей в год. 

Пример ответа: 24460 руб 

Ответ: 28800 руб 

ЗАДАНИЕ 6 

 Оборот склада равномерный и составляет 7200 единиц товара в год 

(360 рабочих дней). Затраты на одну доставку - 400 рублей. Затраты на 

хранение единицы товара - 144 рубля в год. Доставка заказов на склад 



осуществляется оптимальными по размеру партиями.  

Задание: определить срок расходования одной партии. 

Пример ответа: 12 

Ответ: 10  

ЗАДАНИЕ 7 

 Вставьте пропущенное слово: 

Требование к продавцу заключить договор перевозки товара в страну 

назначения, не принимая на себя риск утраты или повреждения груза, 

является общим для базисных условий поставки группы _____. 

Ответ: С 

 

ЗАДАНИЕ 8 

 Вставьте пропущенное слово: 

Термин ... означает, что продавец выполнил свои обязательства по 

поставке, погрузив товар на борт указанного покупателем судна в 

порту отгрузки 

Ответ: FOB  

 

 

 

 

 


